

Подготовил ученик 7 «Б» класса  
МБОУ Школы №6  
Синявский Роман

# ЗМЕИ.





Змеи – это одни из представителей класса рептилий ( наряду с крокодилами, ящерицами и черепахами). Они бывают ядовитыми и неядовитыми. Змеиный яд применяется для изготовления лекарств от боли в суставах, змеиная кожа – для изготовления ремней, ну а сами змеи являются украшением террариума или же их разводят как домашних питомцев.

# Кто это такие?

Конечно, самыми опасными змеями являются: из ядовитых – это гадюки и кобры, а из неядовитых – это питоны, ужи и удавы.

Виды змей для  
террариума.

СЕТЧАТЫЙ ПИТОН



УДАВ  
ОБЫКНОВЕН  
-НЫЙ



ВОДЯНОЙ УЖ

КОРОЛЕВСКАЯ КОБРА



ЛЕСНАЯ ГАДЮКА



- Поэтому, начинающему терраумчику нужно иметь дело сначала с не очень опасными змеями. Например, разведения медянок куда более безопасно, чем гадюк.

- В Московской области нападения змей чаще всего приходится на начало летнего сезона, при этом учитывая тот факт, что просыпаются змеи в середине апреля, а выходят из своего логова в конце мая

## Змеи в Подмоскowie.

- При этом чаще всего страдают от укусов гадюк иди ужа.



- Наука, изучающая змей, называется герпетологией.

Мифы и легенды,  
связанные со змеями.

- ▣ Очень много мифов связано со змеями. Например о рождении змееносца. Змееносец – это знак зодиака, по счёту – 13.
- ▣ Однажды скорпиона (это тоже знак зодиака) укусила змея. Скорпион старался не шевелиться, но яд парализовал его. Он не мог пошевелиться. И вот, думая что он сейчас умрёт, мимо него проходит статный юноша. На плече у него была сумка. В ней лежало несколько змей. Натравив одну змею, она выпрыснула свой яд прямо на место укуса. Скорпион почувствовал жжение в ногах, но потом смог стать. Боль прошла. Юноша собрался идти дальше, но скорпион позвал его на небо. Так появился Змееносец.

- ▣ Этот древнегреческий миф говорит о том, что грекам уже был известен исцеляющий дар змеиного яда.

В общем, это всё , что я хотел  
сегодня сказать.

**СПАСИБО ЗА НИМАНИЕ!**